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SESSÃ DE INSTALAÇÃO DA 10ª LEGISLATURA 

 

ATA DA SESSÃO DE INSTALAÇÃO DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ E POSSE DOS 

VEREADORES ELEITOS PARA O QUADRIÊNIO 2021-2024 E 

ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2021-2022. AO 1º 

(PRIMEIRO) DIA DO MÊS DE JANEIRO DE 2021, ÀS 15 (QUINZE) 

HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, EM CERIMÔNIA 

VIRTUAL, O VEREADOR MAIS VOTADO NO PLEITO REALIZADO NO 

ANO DE 2020, LEONARDO SALES DE SOUZA FERNANDES, 

PRESIDE, DO PLENÁRIO WILSON CAMURÇA, ESTA SESSÃO 

INAUGURAL DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. O PRESIDENTE DA SESSÃO 

CONVIDA A VEREADORA MARIA ROCHA ABREU - ALINE DO 

HOSPITAL, PARA SECRETARIAR OS TRABALALHOS DA SESSÃO. A 

SECRETÁRIA REALIZA A CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES 

E, COM A PRESENÇA DOS 21 (VINTE E UM) VEREADORES 

ELEITOS, ALÉM DA PRESENÇA VIRTUAL DO PREFEITO ELEITO DE 

MARACANAÚ, O SENHOR ROBERTO SOARES PESSOA, DO VICE-

PREFEITO, O SENHOR NETON ALVES DE LACERDA, DO EX-

PREFEITO DE MARACANAÚ, O SENHOR FIRMO CAMURÇA, DA 

DEPUTADA ESTADUAL FERNANDA PESSOA, ALÉM DE OUTRAS 

AUTORIDADES MUNICPAIS, O PRESIDENTE LEONARDO SALES 

DECLARA OFICIALMENTE INSTALADA A 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. O 

PRESIDENTE SAÚDA A TODOS E EXPLICA QUE A SESSÃO ESTÁ 

SENDO REALIZADA DE FORMA VIRTUAL EM RAZÃO DA 

OBSERVÂNCIA DAS REGRAS DE DISTANCIAMENTO SOCIAL 
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NECESSÁRIAS EM DECORRÊNCIA DA PANDEMIA DO NOVO 

CORONAVÍRUS, SENDO REALIZADA A TRANSMISSÃO DA SESSÃO 

PELOS CANAIS DE COMUNICAÇÃO OFICIAIS DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ E DA PREFEITURA DE MARACANAÚ 

APÓS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL BRASILEIRO, O SENHOR 

PRESIDENTE CONVIDA AOS SENHORES E SENHORAS 

VEREADORES(AS) ELEITOS(AS) PARA, EM POSIÇÃO DE 

RESPEITO, E COM A MÃO DIREITA ESTENDIDA, REPETIREM O 

JURAMENTO OFICIAL. AO FINAL, CADA VEREADOR CONFIRMOU A 

PROMESSA DE CUMPRÍ-LO. SEGUINDO OS PROTOCOLOS DE 

DISTANCIAMENTO SOCIAL, O PRESIDENTE CONVIDA OS 

VEREADORES ELEITOS PARA QUE, EM GRUPOS DE 05 (CINCO) 

VERADORES  , COMPAREÇAM AO PLENÁRIO WILSON CAMURÇA, 

PARA A ASSINATURA DO TERMO DE POSSE. COM A ASSINATURA 

DE TODOS OS 21 (VINTE E UM) VEREADORES ELEITOS, O 

PRESIDENTE, VEREADOR LEONARDO SALES, DECLARA 

OFICIALMENTE EMPOSSADOS, COMO VEREADORES DE 

MARACANAÚ, PARA O BIÊNIO 2021-2024 OS(AS) SENHORES(AS): 

ANTÔNIO DA SILVA MORAES, CARLOS ALBERTO GOMES DE 

MATOS MOTA, CRISTIANO DE ALMEIDA LIMA, FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA, JEORGENES CASTRO E SILVA, JOSÉ 

PATRIARCA NETO, JOSÉ VALDEMI GOMES PEIXOTO, JOSUÉ 

MARTINS FERREIRA, JÚLIO CÉSAR COSTA LIMA, LEONARDO 

SALES DE SOUZA FERNANDES, LUCINILDO DA FROTA BRITO, 

MANOEL VIEIRA CORREIA, MARIA ROCHA ABREU, PAULO CÉSAR 

DE OLIVEIRA VON PAUMGARTTEN, PEDRO RODRIGUES DE 
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PAULA, RAFAEL CAVALCANTE LACERDA, RAIMUNDO NONATO DE 

SOUZA, RAPAHEL PESSOA MOTA, ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA, 

ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO E SILVANA MARIA 

ALVES MACIEL.  O VEREADOR RAPHAEL PESSOA MOTA, ATRAVÉS 

DE REQUERIMENTO VERBAL, COMUNICA AO PRESIDENTE PEDIDO 

DE LICENÇA DO CARGO DE VEREADOR, PARA ASSUMIR VAGA NO 

SECRETARIADO MUNICIPAL. NÃO HAVENDO QUALQUER OBJEÇÃO 

DO PLENÁRIO, O VEREADOR RAPHAEL PESSOA MOTA É 

LICENCIADO DO CARGO DE VEREADOR DE MARACANAÚ. ATO 

CONTÍNUO, O PRESIDENTE DÁ INÍCIO AO PROCESSO DE ELEIÇÃO 

DA MESA DIRETORA, BIÊNIO 2021-2022. O PRESIDENTE EXPLICA 

QUE, EXCEPCIONALMENTE, A ELEIÇÃO SERÁ REALIZADA 

ATRAVÉS DA ESCOLHA ABERTA, COM MANIFESTAÇÃO DE 

VONTADE DE FORMA VIRTUAL, EM RAZÃO DAS REGRAS DE 

DISTANCIAMENTO SOCIAL. O PRESIDENTE COMUNICA QUE FOI 

PROTOCOLADA SOMENTE 01 (UMA) CHAPA, SENDO ESTA CHAPA 

ÚNICA FORMADA POR: PRESIDENTE: JOSÉ VALDEMI GOMES 

PEIXOTO; 1º VICE-PRESIDENTE: JOSUE MARTINS FERREIRA; 2º 

VICE-PRESIDENTE: LEONARDO SALES DE SOUZA FERNANDES; 1º 

SECRETÁRIO: MARIA ROCHA ABREU; 2º SECRETÁRIO: PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA; 3º SECRETÁRIO: ROBÉRIO SANTOS 

OLIVEIRA. APÓS O PROCESSO DE VOTAÇÃO, A CHAPA ÚNICA FOI 

ELEITA POR UNANIMIDADE. O SENHOR LEONARDO SALES 

CONVIDA O PRSIDENTE DA CHAPA ELEITA PARA ASSINAR O 

TERMO DE POSSE, LOGO EM SEGUIDA, O VEREADOR JOSÉ 

VALDEMI GOMES PEIXOTO É EMPOSSADO COMO PRESIDENTE DA 
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CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, BIÊNIO 2021-2022. O, 

AGORA, PRESIDENTE, DEMIR PEXITO, ASSUME A PRESIDÊNCIA 

DA SESÃO E EMPOSSA OS DEMAIS MEMBROS DA MESA 

DIRETORA. SEM MAIS NADA A TRATAR, A SESSÃO E ENCERRADA, 

CONVOCANDO-SE A SESSÃO SOLENE PARA POSSE DO PREFEITO 

E VICE-PREFEITO DE MARACANAÚ.   

 

 


